
Installer des thèmes de bureau dans Windows 10 

 

Les dernières mises à jour de Windows 10 se sont accompagnées de la publication de thèmes de bureau 

sur le Windows Store. Il est désormais facile de personnaliser son Bureau avec de nouveaux fonds 

d'écrans, de nouveaux sons et de nouvelles couleurs. 

Vous pouvez facilement télécharger un thème de bureau depuis le Microsoft Store. Vous aurez le choix 

entre une centaine de thèmes gratuits. 

Les thèmes peuvent inclure jusqu'à 4 éléments : un ou plusieurs fonds d'écran, une couleur, un pack de sons et un 

pack de curseurs. Dans les faits, les sons et les curseurs restent généralement ceux utilisés par défaut par Windows. 

Vous pouvez personnaliser tous les éléments d'un thème afin qu'ils collent mieux à vos goûts. 

Si vous utilisez un compte en ligne Microsoft, Windows 10 peut même synchroniser le thème que vous utilisez afin 

de l'appliquer sur tous vos ordinateurs liés. Et si vous souhaitez partager un thème avec un ami, c'est aussi possible. 
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Choisir un thème de Bureau 
 
Vous pouvez facilement télécharger un thème de bureau depuis le Microsoft Store. Vous aurez le choix entre une 

centaine de thèmes gratuits. 

1. Cliquez sur le bouton Démarrer puis sur Paramètres. 

 

2. Cliquez sur Personnalisation. 

 

3. Dans la colonne de gauche, cliquez sur Thèmes. 

 

4. Sous la rubrique Appliquer un thème, cliquez sur le lien Obtenir plus de thèmes dans le Microsoft 
Store. 

https://www.pcastuces.com/pratique/windows/themes_bureau_windows_10/page2.htm
https://www.pcastuces.com/pratique/windows/themes_bureau_windows_10/page3.htm
https://www.pcastuces.com/pratique/windows/themes_bureau_windows_10/page4.htm


 

5. La liste des thèmes disponibles est affichée. Il y en a plusieurs centaines et ils sont tous gratuits. Cliquez 
sur un thème qui vous intéresse. 

 

6. Les informations sur le thème sont affichées ainsi que les fonds d'écran qui le composent. Cliquez 
sur Obtenir pour télécharger le thème sur votre ordinateur. 

 

7. Le thème est téléchargé et installé. Cliquez sur Lancer. 

 

8. De retour dans la liste des thèmes, Cliquez sur votre nouveau thème afin de l'activer. 



 

9. Votre fond d'écran tourne alors entre les différentes images du thème. Les sons et les curseurs ont peut-
être également été adaptés au thème. 

 

Si vous utilisez un compte en ligne Microsoft, Windows 10 peut synchroniser le thème que vous utilisez 
afin de l'appliquer sur tous vos ordinateurs liés. Allez dans les Paramètres, cliquez sur Comptes puis 

cliquez sur Synchronisez vos paramètres. Vous pouvez alors activer ou désactivez la synchronisation du 
thème entre vos ordinateurs. 

Personnaliser un thème de bureau 

 

Les thèmes peuvent inclure jusqu'à 4 éléments : un ou plusieurs fonds d'écran, une couleur, un pack de sons et un 

pack de curseurs. Dans les faits, les sons et les curseurs restent généralement ceux utilisés par défaut par Windows. 

Vous pouvez personnaliser tous les éléments d'un thème afin qu'ils collent mieux à vos goûts. 

1. Cliquez sur le bouton Démarrer puis sur Paramètres. 

 

2. Cliquez sur Personnalisation. 

 

3. Dans la colonne de gauche, cliquez sur Thèmes. 



 

4. Cliquez sur Utiliser un thème personnalisé. 

 

5. Vous pouvez alors choisir l'arrière-plan, la couleur, les sons et les curseurs de la souris. Commencez par 

cliquer sur Arrière-plan. 

 

6. Pour faire un diaporama de plusieurs images, déroulez la liste Arrière-plan et sélectionnez 

l'option Diaporama. 

 

7. Cliquez sur Parcourir. 

8. Sélectionnez le dossier qui contient vos images et cliquez sur Choisir ce dossier. 

 

 



9. Revenez en arrière. Cliquez sur Couleur. Sélectionnez une couleur d'accentuation ou bien laissez Windows la 

choisir en fonction de votre arrière-plan. 

 

 

10. Cliquez sur Sons pour personnaliser les sons joués lors des différents évènements. Validez. 

 

11. Cliquez enfin sur Curseur de la souris et personnalisez les curseurs de votre thème. Validez. 

 

12. Cliquez enfin sur Enregistrer le thème. 

 



13. Donnez un nom à votre thème et validez. 

 

14. Votre nouveau thème se trouve dans la liste des thèmes. 

 

Vous souhaitez partager avec vos amis votre thème, cliquez dessus avec le bouton droit de la souris sans la liste et 

cliquez sur Enregistrer le thème pour le partage. Donnez un nom à votre package et cliquez sur Enregistrer. Il vous 

suffit de transférer ce fichier à vos amis qui n'auront qu'à l'ouvrir pour installer le thème sur leur ordinateur. 

 

 

Supprimer un thème installé 

 

La désinstallation d'un thème ne passe pas par les outils de personnalisation, mais par la liste 

des applications installées. 

 

1. Cliquez sur le bouton Démarrer puis sur Paramètres. 

 



2. Cliquez sur Applications. 

 

3. Localisez le thème à désinstaller (vous pouvez trier la liste par date d'installation pour vous aider), cliquez 

dessus puis cliquez sur Désinstaller. 

 

4. Confirmez l'opération. 

 

5. Si vous avez désinstallé le thème courant, redémarrez ensuite votre ordinateur pour revenir sur le thème par 

défaut de Windows. 

 


